

એચસીજી હોસ્પિટલ્સ મીઠાખળીએ બોન એન્ડ જોઇન્ટ એક્શન સમાહના ભાગરૂપે વોકેથોનનું આયોજન કર્યું

અમદાવાદ, ૧૬મી ઓક્ટોબર ૨૦૨૨:

૧૨મીથી ૨૦મી ઓક્ટોબર દરમિયાન બોન એન્ડ જોઇન્ટ એક્શન સમાહ મનાવી રહ્યું છે, HCG હોસ્પિટલ્સ મીઠાખળીએ આર્થરાઇટિસ, ની રિપ્લેસમેન્ટ (ઘૂંટણ બદલવા) અને સ્પાઇન (કરોડરજ્જુની) સર્જરી કરનારા વોરિઅર્સ અને નાગરિકો માટે વોકેથોનનું આયોજન કર્યું હતું. એચસીજી હોસ્પિટલ્સના સિનિયર કન્સલ્ટિંગ ફિઝિશિયન ડૉ. મનોજ વિદ્યલાણી દ્વારા શરૂઆત કરાવી હતી. આ કાર્યક્રમ એચસીજી હોસ્પિટલ્સ- મીઠાખળીથી શરુ થઈ એનસીસી ચોકથી વળતા એચસીજી હોસ્પિટલ્સ- મીઠાખળી સુધી પૂરી થઈ હતી. તેમાં લગભગ ૨૦૦ લોકોએ ભાગ લીધો હતો.



કરતી પીડિયાટ્રિક કન્ડિશન્સ અને ઓસ્ટિઓપોરોસિસનો ઉપચાર કરવાનો તેમ જ આ રોગો થતા અટકાવવાનો છે. આ પ્રસંગે બોલતાં, એચસીજી હોસ્પિટલ્સના બીરક્સિંગ ચોધરી, ચીફ ઓપરેટિંગ ઓફિસરએ કહ્યું કે, “બોન એન્ડ જોઇન્ટ એક્શન સમાહ વિશ્વભરમાં યોજાય છે. આ વોકેથોનનું આયોજન, આર્થરાઇટિસ, ઘૂંટણ બદલવા અને કરોડરજ્જુનીસર્જરીમાંથી સ્વસ્થ થયેલા દર્દીઓને સલામ માટે જાગૃતિની પહેલ તરીકે વોકેથોનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ લોકોમાં સજાગતા લાવવાની પહેલરૂપે આ વોકેથોનનું ઉદ્દેશ આર્થરાઇટિસ, સ્પાઇનની તકલીફ, ટ્રોમા, ઘાડકાંઓને અસર



રિપ્લેસમેન્ટ અને સ્પાઇન સર્જરીથી સાજા થઈ ગયા હોય. આ જ પ્રકારની તકલીફોથી પીડાતા અન્ય લોકો માટે તેઓ પ્રેરણાસ્રોત બન્યા હતા.” આર્થરાઇટિસ વિશે લોકોને વધુ સજાગ બનાવવા ડૉ. પ્રિયંક ગુપ્તા, સિનિયર જોઇન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ અને આર્થીસ્કોપિક સર્જન અને ડૉ. હિમાંશુ માથુર, સિનિયર કન્સલ્ટન્ટ, આર્થીપ્લાસ્ટી અને ટ્રોમા, અમદાવાદની એચસીજી હોસ્પિટલ્સ, અમદાવાદ- તેમણે આ અવસરે ઉપસ્થિત લોકોને સંબોધિત કર્યા હતાં અને આર્થરાઇટિસને વધુ સારી રીતે મેનેજ કરવામાં સ્વસ્થ, સક્રિય જીવનશૈલીની અગત્યતા



આજ રોજ BSNL ના રીટાયર્ડ જનસમ્પર્ક અધિકારી શ્રી દીગિશભાઇ વહોરા નો જન્મ દિવસ નારણપુરા ખાતે આવેલ કોલેક્ટિવ મ્યુઝિક સ્ટુડિયો મા Musical Life After Retirement, Mavericks Music અને Karaoke Adda - વરિષ્ઠ સજ્જનો મિત્રો ના ગ્રુપ દ્વારા સંગીતમય રીતે ઉજવ્યો હતો. આ પ્રસંગે શ્રી જયેશભાઇ પાન્ડે, શ્રી કૌશિક ભાઇ પુરોહિત, શ્રી કમલભાઇ ભટ્ટ અને શ્રી મનસુખભાઇ નાગર સાથે રહી સંગીતમય કાર્યક્રમ નું આયોજન કર્યું હતું.

દિવાળી પૂર્વે દેશના ખેડૂતોને વડાપ્રધાનની ભેટ: પ્રધાનમંત્રી કિસાન સમ્માન નિધિ યોજનાનો ૧૨મો હત્તો

ગાંધીનગર, ૧૬ રકમનું હસ્તાંતરણ કરવામાં આવશે. આમ, આ યોજના હેઠળ નવી દિલ્હી ખાતે ૧૭ અને ૧૮ ઓક્ટોબરે યોજનાના બે દિવસીય પીએમ કિસાન સમ્માન સંમેલનમાં દેશના ખેડૂતોને કિસાન સમ્માન નિધિ યોજનાના લાભાર્થીઓને ૧૨મો હત્તો ચૂકવશે. આ ૧૨મા હત્તોમાં દેશના ખેડૂતોના ખાતામાં રૂ.૧૬ હજાર કરોડની રકમ જમા થશે, જેમાં ગુજરાતના ૫૧ લાખથી વધુ ખેડૂતોને રૂ.૧૦૨૩ કરોડની રકમ પ્રાપ્ત થશે.

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં ગુજરાત સરકાર ખેડૂતો માટે અનેક કલ્યાણકારી યોજનાઓ અમલમાં મૂકી રહી છે અને ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાના વડાપ્રધાનના સંકલ્પને સાકાર કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. ત્યારે કિસાન સમ્માન નિધિ યોજનાનો ૧૨મો હત્તો રાજ્યના ખેડૂતો માટે વધુ એક રાહત લઈને આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, પ્રધાનમંત્રી કિસાન સમ્માન નિધિ યોજના અંતર્ગત દેશના જરૂરિયાતમંદ ખેડૂતોને વાર્ષિક રૂ.૬૦૦૦ આપવામાં આવે છે, જે સીધા તેમના બેંક ખાતામાં ટ્રાન્સફર કરવામાં આવે છે. પીએમ કિસાન સમ્માન નિધિ યોજનાના ૧૨મા હત્તોમાં દેશભરના ખેડૂત લાભાર્થીઓને રૂ.૧૬ હજાર કરોડની

દાંતીવાડા જળાશય યોજનાના બગાયતદારો પાસેથી પાણી મેળવવા અંગેની અરજીઓ મંગાવાઈ: તા. ૧૫ નવેમ્બર સુધી અરજીઓ પહોંચાડવાની રહેશે

(માહિતી બ્યુરો, પાલનપુર) આથી દાંતીવાડા જળાશય યોજનાના સર્વે બગાયતદારોને જણાવવામાં આવે છે કે, સને ૨૦૨૨-૨૩ ની રવિ સીઝન માટે જળાશયમાંથી ઉપલબ્ધ પાણીના જથ્થા પ્રમાણે પાંચ પાણ સાથે ૨૦,૦૦૦ હેક્ટર વિસ્તારમાં સિંચાઈનું આયોજન કરેલ હોઈ પાણી લેવાની ઈચ્છા ધરાવતા કમાન્ડ વિસ્તારના બગાયતદારોને પાણી મેળવવા બાબતની અરજી નિયત નમુના ફોર્મ-૭ માં જરૂરી વિગત દર્શાવી તા.૧૫/૧૧/૨૦૨૨ સુધીમાં મંગાવવામાં આવે છે. આ અરજી તમારા વિસ્તારના અનુભાગ નિરીક્ષક / કારકુનોને રૂબરૂમાં તા.૧૫/૧૧/૨૦૨૨ સુધીમાં પહોંચાડવા જણાવાયું છે. અરજી સાથે અરજી સાથે અરજી આપી પાણીનો પાસ મેળવી લેવો. પાણીના પાસ સિવાય પાણી આપવામાં આવશે નહી. ઢાળીયા તૈયાર કરવાની જવાબદારી ખેડૂતોની પોતાની રહેશે. તે બાબતની કોઈ તકરાર અંગેની કચેરી દ્વારા ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે નહીં તેમ જ કાર્યકારી ઈજનેરી ડિપાર્ટમેન્ટના અધિકારી દ્વારા જણાવાયું છે.

પાલનપુર ખાતે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીના અધ્યક્ષસ્થાને નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા સલાહકાર સમિતિની બેઠક યોજાય

દિવાળીના તહેવાર નિમિત્તે બી.પી.એલ. રેશનકાર્ડધારકોને નિયમિત મળતા જથ્થા ઉપરાંત ૧ કિ.લો. ખાંડ અને તેલનું વિતરણ કરાશે

(માહિતી બ્યુરો, પાલનપુર) પાલનપુર ખાતે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી સ્વમિલ ખરેના અધ્યક્ષસ્થાને બનાસકાંઠા જિલ્લા નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહક સુરક્ષા સલાહકાર સમિતિની બેઠક યોજાય હતી. જેમાં પંડિત દિન દયાળ ગ્રાહક ભંડારની ૧૦૦ ટકા ઉપરાંત ૧ કિ.લો. ખાંડ અને તેલનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ બેઠકમાં ધારાસભ્યો સર્વશ્રી શક્તિકાંતભાઈ પંડ્યા, શ્રી નથાભાઈ પટેલ, શ્રી મહેશભાઈ પટેલ, શ્રીમતી ગેનીબેન ઠાકોર, નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી રીટાબેન પંડ્યા, સમિતિના સભ્યો સર્વશ્રી કેશરસિંહ રાજપૂત, શ્રી નિલેશભાઈ મોદી, શ્રી ગણપતભાઈ રાજગોર, શ્રી રાજભાઈ પટેલ, શ્રી દિનેશભાઈ પટેલ, શ્રી દલપતભાઈ ભારોટ સહિત સભ્યશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ડાંગના લોકલાડીલા કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંડ્યાને અપાયુ ભાવભર્યુ વિદાયમાન

આહવા: તા: ૧૫: ગત તા. ૧૭ મી મે, ૨૦૨૧ ના દિવસે ડાંગ જિલ્લાનો હવાલો સંભાળનાર કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંડ્યાની રાજ્ય સરકારે મહીસાગર જિલ્લા કલેક્ટર તરીકે બદલી કરતા, ડાંગના આ લોકલાડીલા કલેક્ટરશ્રીને મહેસુલી પરિવારે ભાવભિન્ની વિદાય આપી હતી. જે તે વખતે ડાંગ જિલ્લાને ‘કોરોના મુક્ત’ કરવાના લક્ષ નિર્ધાર સાથે કાર્યભાર સંભાળનારા કલેક્ટરશ્રીએ તેમના ખૂબ જ ટૂંક ગાળાના કાર્યકાળ દરમિયાન, સૌ અધિકારી પદાધિકારીઓના સુમેળભર્યા સંકલન સાથે, જિલ્લાના કાર્યને ગતિ પ્રદાન કરી હતી. દોઢ વર્ષથી પણ ઓછા સમયમા કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંડ્યાએ સૌ કર્મચારી, અધિકારી, પદાધિકારીઓ, અને પ્રજાજનોનો વિશ્વાસ સંપાદિત કરી,



નાગરીકોના પ્રિય બન્યા હતા. તેઓની આગવી સુગંધ, અનુભવ અને કુનેહના કારણે જિલ્લામા નાગરિકોના ઘણા પ્રશ્નોનું હકારાત્મક નિરાકરણ થવા પામ્યું છે. વિદાય વેળાએ ડાંગ કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંડ્યાએ તેમની કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું હતું કે, દરેક કર્મચારી પાસે આવતો કાગળ, એ માત્ર કાગળ જ નહી પરંતુ એક વ્યક્તી છે. જેમા નાગરિકની લાગણીઓ, સુખ અને સંતોષ સમાયેલું છે. ગુડ ગવર્નન્સ તરીકે આપણે અભિગમ બદલી, નાગરીકોના જીવનમા સુખદ અધિકારીઓ, મહેસુલી અધિકારી અને કર્મચારીઓએ વિદાય લેતા કલેક્ટરશ્રીને ભાવસભર વિદાયમાન આપ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે, ડાંગ કલેક્ટર શ્રી ભાવિન પંડ્યા તેઓની વહીવટી કુશળતા અને સહજ સ્વભાવના કારણે જિલ્લાના નરેન્દ્ર પવાર, ડાંગ

PMJAY-MA કાર્ડ્સના ગુજરાતના ૫૦ લાખથી વધુ લાભાર્થીઓને આપવામાં આવશે પ્રિન્ટેડ આયુષ્માન પીવીસી કાર્ડ

ગાંધીનગર, ૧૬ કલ્યાણ મંત્રી ઋષિકેશ પટેલ પણ ગુજરાત સરકારે સ્થ અને સ્થફ ઓક્ટોબર: ગુજરાતમાં ગાંધીનગર ખાતે ૧૭ ઓક્ટોબરના રોજ રાજ્ય સ્તરીય કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની વચ્ચે ઉપસ્થિતિમાં તેમજ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની હાજરીમાં રાજ્યના સ્વછરૂ-સ્થ કાર્ડના ૫૦ લાખથી વધુ લાભાર્થીઓને નવા પ્રિન્ટ કરાવેલા આયુષ્માન પીવીસી કાર્ડનું વિતરણ કરવામાં આવશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલી પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના સાથે ગુજરાત સરકારે વર્ષ ૨૦૧૯માં મુખ્યમંત્રી અમૃતમ અને મુખ્યમંત્રી અમૃતમ વાત્સલ્ય યોજનાને સંકલિત કરી હતી, અને આ યોજનાઓના તમામ લાભાર્થીઓ PMJAY-MA કાર્ડ મેળવવા માટે પાત્ર બન્યા હતા. ત્યારથી લઈને આજદિન સુધીમાં ગુજરાતમાં ૧.૫૮ કરોડ લાભાર્થીઓને PMJAY-MA કાર્ડ ઈશ્યુ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાંથી, છેલ્લા એક વર્ષમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વ હેઠળ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૧થી અત્યાર સુધીમાં ૫૦ લાખથી વધુ કાર્ડ આપવામાં આવ્યા છે. આ લાભાર્થીઓને હવે પ્રિન્ટ કરાવેલા નવા આયુષ્માન કાર્ડ આપવામાં આવશે. લાભાર્થીઓ કાર્ડના વિતરણ માટે ગુજરાતમાં આયોજિત થનારા રાજ્ય કક્ષાના કાર્યક્રમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી વચ્ચેવહી જોડાશે અને તેઓ PMJAY-MA કાર્ડના લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદ પણ કરશે. રાજ્ય કક્ષાના આ કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે. સાથે જ કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રી મનસુખ માંડવિયા વચ્ચેવહી આ કાર્યક્રમમાં જોડાશે અને ગુજરાતના આરોગ્ય અને પરિવાર